

# 梅州幸运儿10元机选票撞上逾590万元头奖

10月28日上午，

彩民王先生只身来到梅州福彩中心，在工作人员的带领下前往兑奖室办理兑奖手续。询问之下得知，王先生正是双色球第20106期的590多万元头奖得主。

## 机选票中头奖

10月27日晚，双色球第20106期开奖，摇出中奖号码为：红球“15、04、02、28、18、11”，蓝球“10”。当期全国中出14注一等奖，单注奖金590多万元，广东中出3注一等奖，其中1注花落梅州市。据检索，梅州市中出头奖站点为梅县区新县城

新富街132号44070267福彩投注站，中奖彩票为一张机选的10元5注单式票。

据了解，王先生是梅城本地人，购买福利彩票已有十多年，且每次购买彩票的时间、地点和投注金额都不固定，而是抱着随性的态度买彩票。据他介绍，一直以来他都是购买1注固定号加5注机选号码。“每次购买彩票后都不会过多地关注彩票上的号码，有时候想起来才去核对开号码，或者等攒了一堆彩票的时候再去核对。”王先生说。

对于奖金用途，王先生表示，有了这笔奖金，我可以先用来自还清家里的房贷，以后生活也会过得更轻松。

## 先还清家里房贷

谈及这次的中奖过程，王



# 珠海退休大叔喜中一等奖100万元

近日，珠海市香洲区先烈路42号的44030603福彩投注站传来中奖喜讯，该站中出一个即开型彩票“圆满”一等奖，奖金高达100万元。

据了解，中奖彩民黄先生是一位退休人士，年轻时已经在珠海打拼。“不知不觉已经有20多年的彩龄了。”黄先生介绍，从第一次接触福利彩票开始，就抱着支持中国福利彩票公益事业的态度，对是否中奖并没有看得很重。

10月22日下午，黄先生来到

投注站，首先把当天守号的双色球买下后，转头就到刮刮乐销售柜选购即开型彩票。一口气购买了10张“圆满”即开票，刮到最后一张时，本来已经不抱中奖的希望，竟然一举刮出大奖。“请问这是中奖了吗？”此时黄先生一脸难以置信，走到销售员面前问道。销售员告知黄先生，的确是中大奖了，需要到珠海市福彩中心兑奖。

黄先生喜不自禁，马上打电话告诉家人这个好消息，并通知家人一起到福彩中心集合留影，为自己

第一次中大奖留下美好回忆，“毕竟这个票种是为中秋佳节量身定造的，全家团圆见证领奖意义非凡。”黄先生说，自己将拿出部分奖金继续支持福彩公益事业。

据介绍，刮刮乐“圆满”以中国传统节日“中秋佳节”为主题，意为中秋佳节月满人团圆，画面设计上半部分与月亮有关，高远的天空挂着一轮圆月，玉兔在月亮之上欢快跳跃。金色的月亮皎洁明亮，点点繁星光芒闪烁；画面的下半部分是玩法区，以月饼图

案为主，寓意吉祥团圆。彩票采用浩瀚星空作为背景，充分展现了圆月在中秋夜晚的靓丽景象。

“圆满”全套共1张，每张面值20元，拥有25次中奖机会，最高奖金可达100万元。具体玩法为：刮开覆盖膜，如果玩法区中任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出中奖图案，即可获得该图下方所对应奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。（汪海晏 欧伟杰）

投注站，首先把当天守号的双色球买下后，转头就到刮刮乐销售柜选购即开型彩票。一口气购买了10张“圆满”即开票，刮到最后一张时，本来已经不抱中奖的希望，竟然一举刮出大奖。“请问这是中奖了吗？”此时黄先生一脸难以置信，走到销售员面前问道。销售员告知黄先生，的确是中大奖了，需要到珠海市福彩中心兑奖。

黄先生喜不自禁，马上打电话告诉家人这个好消息，并通知家人一起到福彩中心集合留影，为自己

第一次中大奖留下美好回忆，“毕竟这个票种是为中秋佳节量身定造的，全家团圆见证领奖意义非凡。”黄先生说，自己将拿出部分奖金继续支持福彩公益事业。

据介绍，刮刮乐“圆满”以中国传统节日“中秋佳节”为主题，意为中秋佳节月满人团圆，画面设计上半部分与月亮有关，高远的天空挂着一轮圆月，玉兔在月亮之上欢快跳跃。金色的月亮皎洁明亮，点点繁星光芒闪烁；画面的下半部分是玩法区，以月饼图

投注站，首先把当天守号的双色球买下后，转头就到刮刮乐销售柜选购即开型彩票。一口气购买了10张“圆满”即开票，刮到最后一张时，本来已经不抱中奖的希望，竟然一举刮出大奖。“请问这是中奖了吗？”此时黄先生一脸难以置信，走到销售员面前问道。销售员告知黄先生，的确是中大奖了，需要到珠海市福彩中心兑奖。

黄先生喜不自禁，马上打电话告诉家人这个好消息，并通知家人一起到福彩中心集合留影，为自己